



Alters- und Pflegeheime Stapfen Lilienweg

Wollen Sie der Vorlage Alters- und Pflegeheime Stapfen und Lilienweg (Überführung der Liegenschaften vom Verwaltungsvermögen ins Finanzvermögen, Landabgabe im Baurecht und Verkauf der Gebäude) zustimmen?

Antwort:
ja / nein

„Nesslerenweg“ Wabern

Änderung der baurechtlichen Grundordnung

Wollen Sie der Änderung des Nutzungsplans und der Ergänzung des Baureglements über die Zone mit Planungspflicht ZPP Nr. 1/3 „Nesslerenweg“ zustimmen?

Antwort:
ja / nein

Schlossareal Köniz

Wollen Sie den Änderungen der baurechtlichen Grundordnung (Nutzungsplan und Baureglement) über die „Schlosszone Köniz“, der Zone für öffentliche Nutzung (ZöN) 5/35 „Schlossmatte“ und der Zone für öffentliche Nutzung (ZöN) 5/36 „Alter Friedhof Köniz“ zustimmen?

Antwort
ja / nein

Der Stimmzettel ist handschriftlich mit Ja oder Nein auszufüllen und vom Stimmausschuss auf der Rückseite abzustempeln.